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Bolesławiec, 5 października 2022 r. 

 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym 

bez negocjacji na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710) na: „Dostawa napędów ortopedycznych do 

dużych i średnich kości wraz z instrumentarium dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu” 

36/PN/2022 

 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji 

warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. 2022 poz. 1710), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz 

odpowiedzi w tym zakresie. 

 

1. Dotyczy zadania nr 2 

Czy Zamawiający dopuści wagę napędu nieprzekraczającą 920g? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zadaniu 2, poz. 25  

 

2. Dotyczy Załącznik nr 1 do SWZ, Formularz Ofertowy: 

Zadanie 1 Dostawa napędów ortopedycznych do dużych kości wraz z instrumentarium 

Zadanie 2 Dostawa napędów ortopedycznych do średnich kości wraz z instrumentarium 

Czy Zamawiający dopuszcza płatność w trzech równych nieoprocentowanych ratach (ostatnia rata 

jest ratą wyrównującą) 
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Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza płatność w trzech równych nieoprocentowanych ratach (ostatnia rata jest 

ratą wyrównującą) 

 

3.  Dotyczy Załącznik nr 9 do SWZ , Projekt umowy: 

Czy Zamawiający dopuści przedmiot zamówienia będzie fabrycznie nowy z produkcji 2021-2022? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający dopuszcza produkt fabrycznie nowy z produkcji 2021-2022 

 

 

 

 

 

Odpowiedzi udzielił: Mirosław KULEJ 

 

 

 

 

 

 

 


